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AaTtunk BnaxkHoctn u Temnepatypbl DHT22 (Digital Humidity Temperature)
He CTPaAatoT OHU NPUAYMbIBAHMEM Ha3BaHUM )))

Ecnu gatumk oTaenbHbIM (Kak Ha KapTUHKE), a He B BUAE MoAy/iA ¢ 3 BbIBOAAMM TO:
- mexay Vcc n GND Hy»XHO nocTaBuTb (CrnaxkmMBatowmin) KoHaeHcatop Ha 100HO.
- mexay Vcc n SDA Hy*KHO nocTaBuTb (moatarnsaroLwmin) pesnctop Ha 4,7-10k0Om.

Ecnv patuunk B Buae moayna, To no ueHtpy SDA, cnesa Vcc, cnpasa GND, B 4ONOAHUTENbHbIX
3/1IeMeHTax OH He HyXXJaeTcA.

Vcc NAKC NUTAHUA;
GND  ob6wwit (MMHYC NUTaHKA);
SDA MHPopMaLmMoHHbIi, HE UMEET HUYETO OBLLETO C UHTEP®ENCOM «OneWire»!

OT nogaym NUTaHMA A0 CTapTOBOrO CUTHANA AOKHO NPOUTU He MmeHee 1 ceKyHAbl, YTObbI
NPONTU HEeYyCTONYMBOE COCTOAHME AATYMKA.

MutaHune:
MNoTpebnsemblii TOK:

,ﬂmana30H B1IAaXXHOCTU!

[dunanasoH TemnepaTtypbl:

Mepunopg namepeHunit:
BbIxo4HOW cUrHan:

3,3 .. 6 B MOCTOAHHOIO TOKa

1 .. 15 mA BO BpemMsi U3MepeHui

40 .. 50 mKA B peXUme OXnaaHua

0 .. 100 % paspeweHne 0,1% TOYHOCTb 2%
-40 ... 80 °C paspeweHne 0,1°C ToyHocTb +0,5°C
2 CeK. MeXAy N3MepeHnamm

LUndpposoi Ha ogHOMNPOBOAHOM LWKHe SDA

YnpasneHue wnHoi SDA NponcxoguT «NpUKMMaHMeMm K 3emsie» (nogadvei normyeckoro «0») n «oTnyckaHuem»
WMHbI, TOr4a B WUMHE NOABAETCA IorMyeckan «1» yepes (nogTarnsatowmii) pesmcrop.

Mocne nogauun Ha BbiBoA SDA «cTapTOBOro» cUrHana oH Bblgaet 40 6UT MHPopmaumu:

nepsble 16 6MT - BAAXKHOCTb, cieaytowme 16 6uT - TemnepaTtypa, nociegHue 8 6UT - KOHTPOIbHAA CYMMa, rae
- NepBbIi BUT TeMMepaTypbl 3TO €€ 3HaK («0» 3HAUUT «+», «1» 3HAUUT «-»);

- 3HaYeHMA BNAXKHOCTU B %, 3HAYeHUA TemnepaTypsbl B °C.

Mpumep: 40 6uT oTBETA AaTUYMKa
00000001 10101010 00000001 00001111 10111011
PesynbTart: 426=42,6% 271=27,1°C 10111011=00000001+10101010+00000001+00001111
BNIAYKHOCTb Temneparypa KOHTPO/IbHaA cymma (cymma 4x 6aiiT faHHbIX, 9% paspsag CyMMbl HE y4UTbIBAETCA)
CurHasnbl B lWinHe SDA: _ _ _ _ _ _ _
COH «CTapT» HBEM - «roToB» | ®ASM 1/ 6T A@HHbIX | 204 OWT AAHHbIX | .. | KOHeu» : COH
1MC......;|.OMC 30MKC 80MmKC 80MmKC 50mkc 527MKC/7OMKCI§ 50mKc ;27MKC/7OMKC§ 80MKC
«A» «B» «B» i «» i «» i «E» i «E» «H» P «3» i «A»

OnucaHue curHanos:

«A»
«b»
«B»
«M»
«»
«E»
«E»

«HK»

«3»

CUrHan «cTapT» K AaTyuky, curHarbl oT AaTtyuka, WuHa ceobogHa («oTnyLeHar)

noruyeckasn «1» Pexxum cHa. LLnHa «oTnyueHa», Yepes (NOATATMBAOLLMI) PE3UCTOP Ha HEM YCTAaHOB/EHA NorMyeckas «1x»;

Nornyeckuii «0» CurHan «CrapT». «MpukMMaem» WIKHY (nogaém ypoBeHb ormyeckoro «0») He meHee yem Ha 1 mc. (0,001cek.);

normyeckasn «1» «OTnycKaem» WKWHy. Ha WKHe onATb YCTaHaBNMBAETCA YPOBEHb IOrMYeCcKoi «1» Yyepes pesnctop. HaEM 1 uuTaem OTBETbI OT AATUMKA ...
noruyeckmin «0» CurHan «FoToB» popMUpYyeT AaTUMK, «NPUKMMan» WuHy Ha 80MKc. (0,00008cek.) [laeT NOHATb, YTO OH €CTb M KCNyLIAeTCA»;
noruyeckasn «1» [aTymK «oTnycKaeT» WKWHY Ha 8OMKC NOAroTaBAMBasA AaHHbIE ANA BbIrPY3KK;

nornyeckui «0» CurHan «Havano buta AaHHbIX» GOPMUPYET AATUMK, KNPUKUMAn» WIKMHY Ha 50mKc. (0,00005cek.);

normnyeckan «1» 3HaveHue buTa. [aTumK KOTNYCKAET» WWUHY Ha ~27MKC ecim xodeT nepesatb «0», unn Ha ~70MKC ecnu xoueT nepeaatb «1x»;

[atumk nosTopAeT NyHKTbI «E» 1 «E» ana nepesaum scex 40 6UT AaHHbIX (56aiiT);
CurHan «Havano 6uta faHHbIX» pasgenswowmin 6aiTsl (nepes 9, 17, 25 n 33 6utom) Ha 15mKc annHHee (He 50MKc, a ~ 65mKc.)
nornyeckui «0» CurHan «koHew, nepegayun» GopmupyeT AaTumk, «NpuKMmMan» wuHy Ha 80mkc. (0,00008cek.) [laeT NOHATbL, YTO BCE AaHHblE NepeaaHbl.

sajaem@narod.ru.



